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Των Μετόχων της Ανώνυµης Εταιρείας µε την επωνυµία  

ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ – ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

Αρ.Μ.Α.Ε.: 23103/06/Β/90/26 

  

Σε B΄ Επαναληπτική  Έκτακτη Γενική Συνέλευση 

Σύµφωνα µε το νόµο και το καταστατικό της Εταιρείας το ∆ιοικητικό Συµβουλίου 

κατόπιν της αποφάσεως του που ελήφθη κατά τη συνεδρίαση του της 11ης 

Σεπτεµβρίου 2006, καλεί τους Μετόχους της Εταιρείας σε Β΄ Επαναληπτική 

Έκτακτη Γενική Συνέλευση  την 25η Σεπτεµβρίου 2006 ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 

14:00, στην έδρα της Εταιρείας Αµαρούσιο Αττικής, οδός Πατρόκλου αρ. 5-7.  

  

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ∆ΙΑΤΑΞΗΣ 

Θέµα 1ο: Έγκριση απόσχισης από την Εταιρεία του εµπορικού κλάδου σιδηρούχων 

και µη σιδηρούχων µετάλλων, µε ηµεροµηνία απόσχισης 30.06.2006, και εισφορά 

του στην ανώνυµη εταιρεία µε την επωνυµία «ΓΕΝΙΚΗ ΣΙ∆ΗΡΕΜΠΟΡΙΚΗ Α.Ε.» 

σύµφωνα µε τις διατάξεις του κ.ν.2190/1920, του ν. 2166/1993 και εν γένει της 

εµπορικής νοµοθεσίας.  

Θέµα 2ο:  Έγκριση της έκθεσης των Ορκωτών Ελεγκτών για την επιβεβαίωση της 

λογιστικής αξίας των περιουσιακών στοιχείων του εισφερόµενου κλάδου και της 

λογιστικής κατάστασης της 30.6.2006 του εισφερόµενου κλάδου.  

Θέµα 3ο: Ορισµός εκπροσώπου της Εταιρείας για την υπογραφή της σχετικής 

Συµβολαιογραφικής πράξης  εισφοράς του εµπορικού κλάδου σιδηρούχων και µη 

σιδηρούχων µετάλλων.  

Θέµα 4ο: Μεταβολή των δραστηριοτήτων της Εταιρείας µε αντίστοιχη τροποποίηση 

του άρθρου 2 περί σκοπού του Καταστατικού της.   

Θέµα 5ο:∆ιάφορα θέµατα – Ανακοινώσεις  

Όλοι οι Μέτοχοι της Εταιρίας έχουν δικαίωµα να λάβουν µέρος στη Συνέλευση και 

να ψηφίσουν αυτοπροσώπως ή δι’ αντιπροσώπου. Κάθε µετοχή έχει δικαίωµα µίας 

ψήφου. 

Οι Μέτοχοι που επιθυµούν να λάβουν µέρος στη Συνέλευση πρέπει, µέσω 

του χειριστού τους στο Σύστηµα Άϋλων Τίτλων (Σ.Α.Τ.) να δεσµεύσουν το 

σύνολο ή µέρος των µετοχών που κατέχουν και να παραλάβουν απ’ αυτόν 

βεβαίωση δεσµεύσεως µετοχών, την οποία πρέπει να καταθέσουν πέντε 

(5) τουλάχιστον ηµέρες πριν από την ηµεροµηνία της Α΄ Επαναληπτικής 

Γενικής Συνέλευσης στα γραφεία της Εταιρίας (Πατρόκλου 5-7, Μαρούσι, 

Τ.Κ. 151 25, Υπεύθυνος κος Κόντος Νικόλαος). Σε περίπτωση που δεν έχει 

ορισθεί χειριστής και οι µετοχές ευρίσκονται στον ειδικό λογαριασµό, 

βεβαίωση δεσµεύσεως µετοχών θα χορηγείται από το Κεντρικό 

Αποθετήριο Αξιών (Μαυροκορδάτου & Αχαρνών 17). 

  

Μαρούσι, 11η Σεπτεµβρίου 2006 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο 



 


